
Συνεδρίαση :  48/2014 Τρίτη  18 / 11 / 2014 ΑΠΟΦΑΣΗ   426/2014 

Πρακτικά Οικονοµικής Επιτροπής   1

 

 

 

 

 

 

 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

∆ΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗ   48/2014 

 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ   426/2014 

 

 

Στην Καλαµάτα σήµερα,  την 18η  Νοεµβρίου 2014, ηµέρα Τρίτη και ώρα 13:00, 

στο ∆ηµαρχιακό Κατάστηµα της οδού Αριστοµένους 28, συνέρχεται στην 48η/2014 

συνεδρίαση η Οικονοµική Επιτροπή του ∆ήµου Καλαµάτας, µετά την υπ’ αριθµ. πρωτ. 

64106/14-11-2014 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύµφωνα µε το νόµο.  

 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Μπούχαλης ∆ηµήτριος, Αντιδήµαρχος 

Καλαµάτας, Πρόεδρος της Οικονοµικής Επιτροπής και από τα τακτικά µέλη οι κ.κ.: 1) 

Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 2) Μπασακίδης Νικόλαος, 3) Μπεχράκης Σταµάτης, 4) Νιάρχος 

Αναστάσιος, 5) Πολίτης ∆ηµήτριος, 6) Φάβας Γεώργιος και 7) Φαββατάς ∆ηµήτριος.  

 

∆εν παραβρίσκεται, αν και κλήθηκε νόµιµα, το τακτικό µέλος κ. Μπουζιάνης Παύλος.  

 

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται επίσης το αναπληρωµατικό µέλος της Οικονοµικής 

Επιτροπής κα Λιάππα Χρυσή η οποία συµµετέχει  στη συνεδρίαση αυτή  

αναπληρώνοντας τον κ. Μπουζιάνη Παύλο.  

 
 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόµιµη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 

συνεδρίασης. 
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Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο  για συζήτηση το 2ο θέµα της ηµερήσιας 

διάταξης µε τίτλο : 

Τροποποίηση της παρ. 2 της υπ’ αριθµ. αριθµ. 55/2014 απόφασης του 
∆ηµοτικού Συµβουλίου Καλαµάτας σχετικά µε την επιβολή τελών κατάληψης 

κοινόχρηστου χώρου στα περίπτερα. 

Η από 14-11-2014 σχετική εισήγηση του Αντιδηµάρχου Οικονοµικών και Προέδρου της 
Οικονοµικής Επιτροπής του ∆ήµου, κ. Μπούχαλη, η οποία ήταν στο φάκελο του 
θέµατος προς ενηµέρωση, µαζί µε την αναφερόµενη σε αυτή 55/2014 απόφαση του 
∆ηµοτικού Συµβουλίου, έχει αναλυτικά ως εξής:  
 

¨Ε Ι Σ Η Γ Η Σ Η 
 
Τροποποίηση της αριθµ. 55/2014 παρ. 2 απόφασης του ∆ηµοτικού 
Συµβουλίου Καλαµάτας σχετικά µε την επιβολή τελών κατάληψης 
κοινόχρηστου χώρου στα περίπτερα. 

 
Έχοντας υπόψη: 
1) Τις διατάξεις του άρθρου 3 του Ν. 1080/1980 (ΦΕΚ 246 Α), 
2) Την Α.Ν 1044/71 (µε όλες τις τροποποιήσεις του), 
3) Το εδάφιο 5 της υποπαρ.ΣΤΑ2 του Ν.4093/2012 (ΦΕΚ 222 Α), 
4) Την κανονιστική απόφαση αριθµ. 52/2011 ∆.Σ. Καλαµάτας (εδάφιο ΣΤ)  
5) Την µε αριθµ. 55/2014 Α.∆.Σ., 

 
Εισηγούµαστε: 

 
Την µη καταβολή του τέλους, από όσους δικαιούχους προβούν στην αποµάκρυνση του 
κουβουκλίου από το χώρο που καταλαµβάνει, αφού σε αυτή την περίπτωση δεν θα 
υπάρξει κατάληψη κοινοχρήστου χώρου. Οι δικαιούχοι αυτοί δεν χάνουν την άδεια 
εκµετάλλευσης περιπτέρου που τους έχει χορηγηθεί και η οποία έχει δια βίου ισχύ. 
Αντίθετα µπορούν να επανατοποθετήσουν το κουβούκλιο στην ίδια θέση, όταν 
καταστεί η λειτουργία του περιπτέρου. Για την µη καταβολή του τέλους θα πρέπει η 
αποµάκρυνση της κατασκευής να γίνεται από τους ίδιους τους δικαιούχους 
και µέχρι 31/12/2014.  
 
 

Ο ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 

∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΤ. ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ¨ 
 
 
 
Επί του θέµατος διεξάγεται διαλογική συζήτηση ως εξής: 

 
Να σας πω τι ακριβώς λέµε, γιατί είναι και δική µου εισήγηση, τι ζητάµε, 
τι λέµε. Λέµε, κάποιοι έχουν κουβούκλια τα οποία τα έχουν αφήσει 

ξενοίκιαστα, δηλαδή είναι κενά. Οπότε τι λέµε; Λέµε σε όποιον σηκώσει το κουβούκλιο, 
το πάρει, χωρίς να απεµπολή κανένα δικαίωµά του, εµείς σαν ∆ήµος, επειδή θέλουµε 
να καθαρίσουµε και τα πεζοδρόµια, να µην του χρεώσουµε τέλη. Τους δίνουµε 
προθεσµία, λοιπόν, µέχρι τέλος της χρονιάς, όποιος σηκώσει το κουβούκλιό του, 
αφήσει ελεύθερο κοινόχρηστο χώρο, να µην πληρώσει τέλη. Τους δίνουµε και ένα 
κίνητρο, ώστε να τα σηκώσουν αφού έτσι και αλλιώς είναι άδεια.  

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  
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Κύριε Πρόεδρε, να ρωτήσω κάτι. Ήταν η απόφαση µέχρι 30/04 αν 
θυµάµαι; Άρα, γιατί δίνουµε αυτό µέχρι τέλος του χρόνου; Πρώτον, 

µιλάµε για 2-3 περίπτερα. Ένα στην παραλία, ένα στο Jumbo, ένα στο … 
 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Όσα είναι τέλος πάντων.  
 
ΦΑΒΒΑΤΑΣΣ: Γιατί δίνουµε µέχρι τέλος του χρόνου; 

 
Για να τα αδειάσουν. ∆ηλαδή, στο Jumbo που είπατε, δεν δηµιουργεί 
κυκλοφοριακό πρόβληµα; 
 
 Ήδη το Jumbo το τελείωσε, το έβγαλε το κουβούκλιο.  
 

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Ε αυτό προσπαθούµε … 
 
Γιατί δίνετε τόσο µεγάλο χρονικό περιθώριο, µέχρι τέλος του χρόνου; 
Για ποιο λόγο; 
 
Να τα βγάλουν οι άνθρωποι, να εξυπηρετήσουµε τον κόσµο. Αφού έτσι 
και αλλιώς δεν έχει κανένα εισόδηµα, να µην αποδώσει κάτι και να 

αφήσει τον κοινόχρηστο χώρο.  
 
Μιλάµε για τα περίπτερα που είναι κλειστά αυτή τη στιγµή. Γι’ αυτά τα 
περίπτερα δεν µιλάµε; 
 
Τα κενά, ναι. 
 
Τα  κενά. Αυτά, µέχρι τον Απρίλιο  δεν πρόλαβαν να τα βγάλουν αυτά 
τα πράγµατα; 
 
Τώρα λέµε, 31/12/2014, τώρα λέµε, δεν λέµε το 2015.  
 
Του 2014; 
 
Του 2014 λέµε, τώρα ναι.  Θα δούµε µε την καινούργια χρονιά τι θα 
κάνουµε. Όποιος δεν το πάρει, θα πληρώσει. Όποιος δεν το πάρει, µέχρι 

τέλος του χρόνου, θα πληρώσει για όλο το χρόνο. 
 
Θα απαλλαγούν από τα τέλη του 2014; 

 
Θα απαλλαγούνε, ναι. Όποιος δεν το πάρει θα πληρώσει, όποιος το 
σηκώσει µέχρι τέλος τους χρόνου, δεν θα πληρώσει. Αυτό είναι το θέµα 

µας.  
Εντάξει; Υπέρ όλοι, έτσι; 

 
∆ηλαδή θα απαλλαγεί για όλο το 2014;  
 

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Ναι, ναι. 
 
ΝΙΑΡΧΟΣ:  Και ανεξάρτητα πόσο καιρό το είχε δουλέψει; 

 
 Όχι,  αν το είχε δουλέψει θα δούµε τι θα κάνουµε, αν δεν το είχε 
δουλέψει  αν είναι κενό όλο το 2014.  

ΦΑΒΒΑΤΑΣ:  

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: 

ΦΑΒΒΑΤΑΣ:  

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  

ΦΑΒΒΑΤΑΣ:  

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  

ΦΑΒΒΑΤΑΣ:  

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  

ΦΑΒΒΑΤΑΣ:  

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  

ΝΙΑΡΧΟΣ:  

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  

ΝΙΑΡΧΟΣ:  

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: 
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Προφανώς θα µοιραστεί σε δωδέκατα. 

 
Ναι έτσι είναι, όπως το λέει ο κ. Φάβας.  
 

Απλώς ρωτάω, υπάρχει η δυνατότητα να µοιραστεί σε δωδέκατα ή θα πάει 
όλος ο χρόνος; 

 
Θα το κάνουµε, θα το φέρουµε εδώ στην επιτροπή να το 
αποφασίσουµε.  

 
Τα ∆ηµοτικά Συµβούλια, για πολλά θέµατα, παίρνουν αποφάσεις 
κανονιστικές, για να ρυθµίσουν την λειτουργία της πόλης. Αυτές οι 

ρυθµιστικές αποφάσεις που παίρνουν  είναι κανόνες, οι οποίοι πρέπει να τις υλοποιούν 
οι πολίτες και η υλοποίηση αυτών των αποφάσεων από τα ∆ηµοτικά Συµβούλια, πρέπει 
να γίνεται µε τρόπο ώστε να αυξάνουν το κύρος αυτών των αποφάσεων και να 
γίνονται σεβαστές, όχι η συγκεκριµένη µόνο αλλά και άλλες.  

Εµείς σαν ∆ηµοτικό Συµβούλιο είχαµε πάρει λοιπόν την απόφαση ότι όσοι σηκώσουν 
τα κουβούκλιά τους, τα περίπτερά τους, που δεν τα χρησιµοποιούν, µέχρι τέλος 
Απριλίου, θα απαλλαγούν από τα τέλη. Τώρα υπάρχουν κάποιοι συγκεκριµένοι, δεν 
ξέρω πόσοι είναι αυτοί, ένας µάλλον, δύο, δεν ξέρω πόσοι είναι, οι οποίοι δεν 
συµµορφωθήκανε µε αυτήν την απόφαση. Ερχόµαστε τώρα, ενώ το άφησαν το 
κουβούκλιο τους, το περίπτερό τους κλειστό σε όλη την διάρκεια της χρονιάς, και ενώ 
τελείωσε η χρονιά, τους λέµε, αν έστω και τώρα, έστω και µια µέρα το µετακινήσετε  
δεν θα πληρώσετε τέλη. Αυτός ο τρόπος εφαρµογής των κανονιστικών αποφάσεων 
ενός ∆ηµοτικού Συµβουλίου είναι ευτελής. Ευτελίζει τις αποφάσεις, µας κάνει 
αναξιόπιστους κάθε φορά που θα αποφασίζουµε θα εντείνονται οι πιέσεις για 
παρόµοιες ρυθµίσεις και σε άλλα θέµατα που αφορούν κανονιστικές αποφάσεις  και το 
θεωρώ ότι δεν είναι σωστό.  

Εφόσον λοιπόν δεν ακολούθησε αυτό που του είπαµε σαν ∆ηµοτικό Συµβούλιο, ε 
πρέπει να πληρώσει ακριβώς ότι ορίζει ο νόµος. Τώρα να δηµιουργήσουµε µια 
αναδροµική απόφαση που να εξυπηρετεί φωτογραφικά κάποιον, δεν το νοµίζω ότι 
είναι σωστό.  

Με αυτή την έννοια εµείς, λευκό.  

 
Κύριε Νιάρχο.  
 

Ναι εδώ υπάρχουν ορισµένα ερωτηµατικά, γιατί αφού τελείωνε η 
προθεσµία 30/04, έπρεπε να το φέρετε αµέσως, τον πέµπτο µήνα, τον 

έκτο, γιατί το φέρνετε τώρα στο τέλος του χρόνου; Ίσως να υπάρχει εδώ πέρα µια 
επιλεκτικότητα. Εµείς λέµε ότι πρέπει αυτό να γενικευτεί  για όλους τους 
επαγγελµατίες, αν κάποιους µήνες του χρόνου κλείνουν τα µαγαζιά να εξαιρούνται για 
το µέρος των τελών που τους αναλογεί.  

 
∆εν µιλάµε για αυτήν την περίπτωση εδώ πέρα,  µιλάµε γι’ αυτούς που 
το έχουν αποσύρει το περίπτερο, γιατί δεν το έχουν χρησιµοποιήσει 

καθόλου για το 2014.Έτσι; Είναι ξεκάθαρο.  
 
Αυτό ποιος θα το βεβαιώσει;  
 

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Υπάρχουν … 
 
ΝΙΑΡΧΟΣ: Οι περίοικοι; Θα υπάρχουν µάρτυρες; 
 

ΦΑΒΑΣ:  

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  

ΝΙΑΡΧΟΣ:  

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ:  

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  

ΝΙΑΡΧΟΣ:  

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  

ΝΙΑΡΧΟΣ:  
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Όχι περίοικοι. Υπάρχει το Τµήµα Αδειών και Ελέγχου του ∆ήµου 
Καλαµάτας, το οποίο έχει κάνει τις απαραίτητες αυτοψίες.  

Αποδεικνύεται αυτό, αν υπήρχε ή δεν υπήρχε το περίπτερο και αν ήτανε 
χρησιµοποιούµενο ή όχι. Αποδεικνύεται και από τον τζίρο … 

 
Εµείς υποστηρίζουµε για όλους να ισχύει το ίδιο. Θα ψηφίσουµε υπέρ. 

 
Θέλετε να πείτε κάτι κ. Φαββατά; Και µετά ο κ. Φάβας. 
 
Από ότι έχω πληροφορίες µιλάµε για ένα ή δύο περίπτερα στο ∆ήµο 
Καλαµάτας. Νοµίζω, αυτό που είπε και ο κ. Μπεχράκης, ότι είναι µια 

φωτογραφική διάταξη, έπρεπε να είµαστε πιο συνεπείς στην απόφαση του ∆ηµοτικού 
Συµβουλίου και αφού θέλαµε να δώσουµε παράταση, τον Απρίλιο που έληγε έπρεπε να 
έρθουµε τον πέµπτο  ή τον έκτο µήνα.  
Νοµίζω ότι αυτό το θέµα, αφορά ένα ή δύο περίπτερα  και αυτό θα το δούµε στην 
πορεία, όταν θα έρθει για να διαγράψουµε τις οφειλές αυτές.  
 
ΦΩΝΗ: Για ένα µήνα …………  (δεν ακούγεται) 

 
 Μα άµα το πάρει το περίπτερο δεν θα πάει να το ξαναβάλει. Ξέρετε τι 
διαδικασία είναι να σηκώσεις περίπτερο;  

 
ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Κάνετε λάθος κ. Πρόεδρε, δεν χάνει κανένα … 

 
Ναι αλλά ξέρετε τι διαδικασία να πάει να σηκώσει …  

Περιµένετε, δεν έχετε  καταλάβει κάτι.  Θα το σηκώσει το περίπτερο. 
∆εν απεµπολεί δικαίωµά του, το είπα αυτό,  αλλά  θα  σηκώσει το περίπτερο.  Ξέρετε 
τι διαδικασία θέλει να σηκώσει ένας το  περίπτερο και να  το ξαναστήσει  το 
περίπτερο;  

 
 Η εισήγησή σας όµως σήµερα που µας φέρνετε, λέει ότι αν θέλει να 
το ξαναλειτουργήσει, ευχαρίστως να το ξαναλειτουργήσει.  

 
Ναι αλλά θα πάει να το ξαναστήσει πάλι. 

 
Θα έχει γλιτώσει τα τέλη του µήνα που το είχε κλειστό.  
 

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Μπορεί να κάνει ανακαίνιση. 
 
Πραγµατικά δηλαδή µε εκπλήσσετε. Και ειδικά εσείς κ. Μπεχράκη. 
∆ηλαδή, δεν λαµβάνετε καθόλου υπόψη την οικονοµική κρίση. 

Πραγµατικά αυτοί οι άνθρωποι…, όλα τα περίπτερα έχουν µείνει σχεδόν ξενοίκιαστα, οι 
άνθρωποι καλούνται να πληρώσουν τέλη για ένα χρόνο που δεν τους έχει αποφέρει 
κανένα εισόδηµα και καταλαβαίνω δηλαδή τι µας περιµένει δηλαδή µεθαύριο, άµα 
έρθετε και κυβέρνηση. Γιατί άλλα λέτε και άλλα κάνετε. 

 
Όχι, άλλο να καταλάβετε κ. Πρόεδρε, η ουσία … 
 

Εγώ κατάλαβα πολύ καλά τι λέτε … 
 
 Η ουσία της παρέµβασής µας είναι ο χειρισµός των κανονιστικών 
αποφάσεων του ∆ηµοτικού Συµβουλίου και ο τρόπος χειρισµού κατά 

φιλικό τρόπο κατ’ εξαίρεση σε ορισµένες κατηγορίες που θέλετε εσείς.  
 

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  

ΝΙΑΡΧΟΣ:  

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  

ΦΑΒΒΑΤΑΣ:  

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ:  

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ:  

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ:  

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ:  
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Ο κ. Φάβας και τελειώνουµε.  
 

Εµένα αυτό που µου προκαλεί εντύπωση είναι το γεγονός, το είπε βέβαια 
λίγο προγενέστερα, ο συνάδελφος, ο ∆ηµήτρης ο Μπούχαλης, είναι ότι δεν 

λαµβάνετε καθόλου την οικονοµική θέση, την οικονοµική κατάσταση και εκπλήσσοµαι 
και από την θέση του κ. Νιάρχου, την οικονοµική κατάσταση που υπάρχει αυτή τη 
στιγµή…  

 
Ο κ. Νιάρχος, ήταν ξεκάθαρος.  
 

Συγνώµη, ναι, του κ. Μπεχράκη ήθελα να πω. Ο ∆ήµος, δεν σηµαίνει ότι 
πάντοτε θα φέρνει πάνω από τα κεφάλια των δηµοτών, την δαµόκλειο 

σπάθη των αποφάσεων του ∆ηµοτικού Συµβουλίου. Φυσικά τις σεβόµαστε τις 
αποφάσεις, αλλά είµαστε και υποχρεωµένοι να σκεφτούµε εν γένει και τον δηµότη, ο 
οποίος την συγκεκριµένη περίοδο, όχι µόνο δεν µπορεί να πληρώσει τα τέλη του 
περιπτέρου, που ενδεχοµένως για οικονοµικούς λόγους µπορεί να µην το έχει σηκώσει, 
µέχρι αυτή τη στιγµή από την θέση του, αλλά δεν µπορεί να πληρώσει το ενοίκιο του 
σπιτιού του, ή τέλος πάντων τα ρούχα των παιδιών του ή κάποιο είδος πρώτης 
ανάγκης.  

Άρα λοιπόν, εκτιµώ, ότι θα πρέπει υπό την ευρεία έννοια να βλέπουµε κάποια 
πράγµατα, όχι µόνο υπό την στενή έννοια του νόµου και των αποφάσεων των οποίων 
λαµβάνουµε.  

Αυτό ως παρένθεση.  

 
Έχετε ψηφίσει κιόλας. 
 

 Άµα ¨έχετε ψηφίσει¨, να µην δίνετε το λόγο… 
 
 Όχι, είπα τοποθετηθείτε µαζί και ψηφίστε κιόλας, το είπα, για να 
κάνουµε πιο γρήγορα. 

Άµα θέλετε να είµαι τυπικός, να πάµε τυπικά να κάνουµε την Οικονοµική Επιτροπή …… 
 
Καταλαβαίνετε, δεν χρειάζεται να κάνουµε καθόλου δευτεροµιλία σε 
αυτά που ακούστηκαν, έτσι;   

 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Ωραία αφού δεν χρειάζεται πάµε παρακάτω. 

 
Θα σας καλούσαµε να το κάνετε αυτό σε εκτεταµένη ……….. (δεν 
ακούγεται) και για άλλους όχι για τα περίπτερα.  

 
Πάµε παρακάτω. Η πλειοψηφία υπέρ, ο κ. Νιάρχος, υπέρ….  
Ναι κ. Μπεχράκη, κατανοητό.  

 
Τα περίπτερα έχετε µια ειδική ειδικότητα, τα αγαπάτε ιδιαίτερα και 
ασκείτε ειδικές πολιτικές στα περίπτερα.  

 
Κύριε Φαββατά θα ψηφίσετε άλλο από τον κ. Μπεχράκη; 
 
Αυτό είναι δικό µου θέµα, δεν είναι δικό σας θέµα.  
Εγώ θέλω να πω το εξής. Ότι εδώ ακούστηκε ότι δεν συµµεριζόµαστε 

την πολιτική την οικονοµική και όλα αυτά.  

Εδώ µιλάµε για φωτογραφική για ένα περίπτερο, δεν µιλάµε για ….. 

 

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  

ΦΑΒΑΣ:  

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  

ΦΑΒΑΣ:  

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  

ΝΙΑΡΧΟΣ: 

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ:  

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ:   

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ:  

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  

ΦΑΒΒΑΤΑΣ:  
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∆εν υπάρχει αυτό που λες. ∆εν υπάρχει αυτό που λες. ∆εν υπάρχει αυτό 
που λες τώρα.  

 
Όταν µπαίνουµε στη διαδικασία της  ψηφοφορία δεν επανερχόµαστε πάλι.  
 
Αυτό λέµε και εµείς.  

 
 Μας εγκαλεί ο Πρόεδρος και έχει δίκιο. Εγώ φταίω Πρόεδρε, εγώ φταίω.   

Λευκό και υπέρ ο κ. Νιάρχος και υπέρ η πλειοψηφία.  
 
 
 
Η Οικονοµική Επιτροπή µε την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαµβάνει 
υπόψη της τα προαναφερόµενα καθώς επίσης και τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 
3852/2010, µειοψηφούντων των κ.κ. Μπεχράκη και Φαββατά, οι οποίοι δηλώνουν 
ΛΕΥΚΗ ψήφο, κατά πλειοψηφία,  
 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι 
 

Εισηγείται στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο Καλαµάτας την τροποποίηση της  υπ΄ 
αριθµ. 55/2014 παρ. 2 προηγούµενης απόφασής του, σχετικής µε την 
επιβολή τελών κατάληψης κοινοχρήστου χώρου στα περίπτερα, προκειµένου 
για τη λήψη απόφασης: 
Μη καταβολής του τέλους κατάληψης κοινοχρήστου χώρου από όσους 
δικαιούχους εκµετάλλευσης περιπτέρων  προβούν στην αποµάκρυνση του 
κουβουκλίου του περιπτέρου από το χώρο που καταλαµβάνει, αφού σε αυτή 
την περίπτωση δεν θα υπάρξει κατάληψη κοινοχρήστου χώρου. Οι 
δικαιούχοι αυτοί δεν χάνουν την άδεια εκµετάλλευσης περιπτέρου που τους 
έχει χορηγηθεί και η οποία έχει δια βίου ισχύ. Αντίθετα µπορούν να 
επανατοποθετήσουν το κουβούκλιο στην ίδια θέση, όταν καταστεί η 
λειτουργία του περιπτέρου. Για την µη καταβολή του τέλους θα πρέπει η 
αποµάκρυνση της κατασκευής να γίνεται από τους ίδιους τους δικαιούχους 
και µέχρι 31/12/2014.  
 

 

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασµα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως 
ακολουθεί : 
 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ           ΤΑ ΜΕΛΗ 

∆ηµήτριος Μπούχαλης     1. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 

  2. Λιάππα Χρυσή  

  3. Μπασακίδης Νικόλαος 

  4. Μπεχράκης Σταµάτης   

  5. Νιάρχος Αναστάσιος   

  6. Πολίτης ∆ηµήτριος 

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  

ΠΟΛΙΤΗΣ: 

ΝΙΑΡΧΟΣ:  

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: 
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  7. Φάβας Γεώργιος 

  8. Φαββατάς ∆ηµήτριος  

 
 

Ακριβές Απόσπασµα 
Καλαµάτα 2 ∆εκεµβρίου 2014 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 
∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΤ. ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ 
(ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

  


